

Отчет Главы Администрации Волочаевского сельского поселения о проделанной работе за 2016 года 

Добрый день, уважаемые жители Волочаевского сельского поселения! 

В соответствии c действующим федеральным законодательством - главы сельских поселений ежегодно отчитываются перед населением о проделанной работе. Такие отчеты в нашем поселении проводятся ежегодно и сегодня, вашему вниманию представляется отчет Главы  Администрации Волочаевского сельского поселения о работе за 2016 года. 
Демографическая ситуация поселения В 2016 году родилось 4 детей (2 мальчика и 2 девочеки). Умерло 7 чел (2 мужчин, 5 женщин. Численность нашего поселения на 01.01.2017 составляла 1397 человек. 

Работа с обращениями граждан 

В администрацию поселения: - поступило 17 письменных заявлений, которые рассмотрены и вынесены по ним определенные решения, выдано 1089 справки, совершено 169 нотариальных действий (доверенности, завещания и т.д.). Главой  администрации поселения лично принято 107 жителей по различным вопросам. Граждане обращались в администрацию поселения по поводу выдачи справок, оформления документов на получение субсидии, льгот, адресной помощи, детских пособий, материальной помощи и электроснабжения, оформления домовладений и земельных участков в собственность. Поступали вопросы по межеванию земель, газо- и водоснабжения. В области социальной сферы - основная задача Администрации заключается в предоставлении помощи жителям, оказавшимся в сложном материальном положении или попавшим в экстремальную ситуацию при оформлении адресной социальной помощи. В 2016 году эту помощь получили 2 семьи. В администрации поселения работает специалист Многофункционального центра (МФЦ) , которая оказывает помощь в оформлении документов на получение детских пособий, жилищных субсидий и другие. За отчетный период  в МФЦ обратилось 120 человек.
Нормотворческая деятельность 

За 2016 год Администрацией Волочаевского  сельского поселения было принято 376 нормативных акта: из них 259 постановлений,  117 распоряжений. Для информации населения о деятельности администрации поселения используется официальный сайт администрации, где размещаются нормативные документы. Для обнародования нормативных правовых актов используются информационные стенды и информационные бюллетени. Неплохое рабочее сотрудничество сложилось у нас и с прокуратурой района,  прокуратура района постоянно проводит экспертизу проектов решений Собрания депутатов и постановлений Администрации и дает свои заключения на них, что позволяет избежать ошибок при принятии решений. 
 Деятельность Собрания депутатов за 2016 год 

 На сегодняшний день Собрание депутатов осуществляет свою работу  10 депутатов в новом составе представляют работоспособный коллектив, с четкой политической и жизненной позицией каждого, которые требовательно и активно подходят к обсуждению и принятию каждого представленного на заседания Собрания, участвуют в прениях, задают вопросы докладчикам, вносят предложения, дают заключения. 

За отчетный период проведено 17 заседаний Собрания депутатов Волочаевского сельского поселения с конкретными повестками, вопросы которых были продиктованы актуальными проблемами сельского поселения. На них рассмотрено и принято  62 решения. 
  Главным финансовым инструментом для достижения стабильности  развития поселения и показателей эффективности, безусловно, служит бюджет. 

Исполнение бюджета Волочаевского сельского поселения Орловского района за 2016 год составило по доходам в сумме 10567,7 тыс. рублей, что составляет 115,5% к годовому плану, и по расходам 10210,3тыс. рублей. 
           Профицит по итогам 2016 года составил 357,4 тыс. рублей.
    Налоговые и неналоговые доходы бюджета Волочаевского сельского поселения Орловского района  за 2016 год составили  4287,0 тыс. рублей, что выше уровня прошлого года на 1283,2 тыс. рублей.
Налоговые доходы составили 3905,8 тысяч рублей или 137,5% к плану. 
Безвозмездные поступления в бюджет составили 6280,7 тысяч рублей.
Собственные налоги - Единый с/х налог 1141,9 тысяч рублей или 10,8% всех доходов, земельный налог 1110,6 тысяч рублей или 10,5% всех доходов, налог на доходы физических лиц 885,6тыс. рублей или 8,4% всех доходов, в связи с формированием дорожного фонда в бюджет поселения поступили акцизы на сумму 653,3 тыс., доходы от сдачи в аренду имущества (автоцистерна и дорожная машина), находящегося в оперативном управлении составили  358,9тыс. рублей или 3,4% всех доходов, налог на имущество физических лиц 97,7 тысяч рублей или 0,9% всех доходов, государственная пошлина составила 16,7 тысяч рублей или 0,2% всех доходов.
Расходы бюджета составили - 10210,3тыс. рублей. 
 На Жилищно-коммунальное хозяйство направлено 2,9 млн. рублей
содержание дорог -299 тыс.руб., ремонт внутрипоселковых дорог 390,5 тыс. руб. приобретение и установка дорожных знаков - 232 тыс. руб., на ликвидацию несанкционированых свалок- 201 тыс. руб., на уличное освещение -318 тыс.руб., замена лам накаливания-51 тыс. руб., на уборку территории, содержание памятников - 237 тыс. руб., на приобретение уличных скамеек и урн -75 тыс. руб.,   на установку 2-х игровых площадок  ( в п. Маныч и п. Рунный) - 99 тыс., уличные тренажеры в п. Волочаевский - 99 тыс. руб.
338 тыс. руб. были направлены на возмещение части платы граждан за услуги водоснабжения.
Расходы  на Культуру  составили 1650,2 тысяч рублей (содержание аппарата, проведения культурно-массовых мероприятий, приобретение основных средств)
Расходы на физическую культуру и спорт составили 54,4тысяч рублей  (приобретение футбольной формы и транспортные расходы)
Расходы на содержание органов местного самоуправления - 3,9 млн. руб.
Задолженность по долговым обязательствам бюджета поселения отсутствует.
Просроченная задолженность по долговым обязательствам бюджета отсутствует.
Вам, уважаемые односельчане, большое спасибо за внимание, поддержку, которую вы оказываете Администрации поселения в решении многих проблем!
Желаю всем вам крепкого здоровья, мира в семьях и на земле, стабильности, уверенности в завтрашнем дне, взаимопонимания, удачи и всего самого доброго.
      Дата и место рождения: 17.10.1976 года  г.Потсдам, Германия
Образование: высшее, в 2006 году окончила Невинномысский институт экономики, управления и права по специальности   «Экономика и управление на предприятии», экономист-менеджер.
Карьера:  В 1992-1995 годах являлась студентом Новочеркасского промышленно-гуманитарного колледжа. Трудовую деятельность начала с 1996 года специалистом отдела экономики и прогнозирования Администрации Орловского района,  с 2008  года по 2016 год   назначена на должность заведующего отделом экономики и прогнозирования  Администрации Орловского района.
Замужем, имеет  дочь и сына.
     С 25 марта 2016 года , в соответствии с законом от 21 ноября 2014 г. N 255-ЗС «О представительных органах и главах муниципальных районов и главах поселений в Ростовской области», по решению конкурсной комиссии на замещение должности главы Администрации Волочаевского сельского поселения приступила к исполнению обязанностей главы Волочаевского сельского поселения.

