Протокол №2
заседания малого  Совета по межэтническим отношениям при Администрации Волочаевского сельского поселения
18.03.2019 г.                                                                                 п. Волочаевский
Председатель : Глава Администрации Волочаевского сельского поселения  Дреева Н.А.
Секретарь: Инспектор ГО ЧС   - Молчанова Е.А.
 Присутствовали все члены малого Совета.
                                                     Повестка дня:
1.Соблюдение гражданами и хозяйствующими субъектами (ИП, КФХ и пр.) требований, изложенных в постановлении Правительства Ростовской области от 07.02.2013 № 55 «Об установлении нормативов (норм) нагрузки сельскохозяйственных животных на единицу площади пастбищ на территории Ростовской области». Исполнение требований выпаса скота, установленных  правилами по благоустройству поселения.
1.               Докладчик: Глава  Администрации Волочаевского сельского поселения Дреева Н.А.
     В течение 2018 - 2019 гг  специалистами администрации сельского поселения по делу об административном правонарушении по ст.4.1  Областного закона РО «Об административных правонарушениях» было составлено и направлено в административную комиссию   за 2018 — 28 протоколов, наложено — 31,6 тыс. руб., взыскано —  22,0тыс. Руб. 
 
А именно на:  гр. Магомедова Исагаджи Магомедгаджиевича составлено 5 протоколов, наложено - 7,5 тыс. руб., взыскано - 4,0 тыс. руб.;  гр. Магомедова Шамиля Магомедгаджиевича  - 5 протоколов, наложено -7,5 тыс. руб., оплачено -7,5 тыс. руб.; Базуева М.Б. - 7 протоколов , наложено - 10,5 тыс., оплачено 3 тыс.руб.;  Зубайраева А.Ш.  - 4 протокола, наложено – 5,5 тыс.руб., оплачено - 4,0 тыс.руб.;  Гайербекова А.Я. – 1 протокол, наложено – 1,5 тыс.руб., оплачено -1,5 тыс. руб.;  Гайербеков В.М. – 1 протокол, наложено -1,5 тыс. руб., оплачено-1,5 тыс.руб.;  Халитова А.Н.-1 протокол, наложено -1,5 тыс. руб., оплачено -1,5 тыс.руб.;   Гайербекова А.В. - 1 протокол. наложено 1,5 тыс. руб., оплачено -1,5 тыс.руб.; Дзиев И.Ж. -1 протокол, наложено -1,5 тыс. руб., оплачено-1,5 тыс.руб., Гакаев Б.З.-1 протокол  , наложено -1,5 тыс.руб.,не оплачен; Магомедов М.М. - 1 протокол , наложено -1,5 тыс. руб., оплачено-1,5 тыс.руб; Зубайраев А.Р. - 2 протокола, наложено -3,0 тыс. руб., не оплачен.
       Истекший  2019 год  специалистами администрации сельского поселения по делу об административном правонарушении по ст.4.1  Областного закона РО «Об административных правонарушениях» составлено 32 протокола, наложено — 46,0 тыс. руб., взыскано — 32,5 тыс. руб. ( 70%).
     Магомедова Шамиля Магомедгаджиевича  - 4 протоколов, наложено -6,0 тыс. руб., оплачено -6,0 тыс. руб.; Базуева М.Б. - 5 протоколов , наложено - 7,5 тыс., оплачено 7,5 тыс.руб.;  Зубайраева А.Ш.  - 5 протокола, наложено –7,5 тыс.руб., оплачено - 4,0 тыс.руб.;  Гайербекова А.В. – 2 протокол, наложено – 3,0 тыс.руб., оплачено -1,5 тыс. руб.;    Гакаев Б.З. - 4 протокол, наложено -6,0 тыс.руб.,  оплачено-0 тыс.руб; Зубайраев А.Р. - 5 протокола, наложено -7,5 тыс. руб. оплачено — тыс.руб., Магомедов М.М.- 1 протокол, наложено -1,5 тыс. руб.,оплачено — 1,5 руб., Джумалиев С.А.- 2 протокола, наложено -500 руб.,оплачено — 500 руб. Зубайраев А.А.- 1 протокол, наложено -500 руб.,оплачено — 500 руб.
        РЕШИЛИ:
1.1. Информацию Дреевой Н.А. принять к сведению.
1.2. Главам ЛПХ обеспечить исполнение правил по благоустройству Волочаевского сельского поселения в части выпаса скота.
Председатель малого совета                                                  Н.А. Дреева
Секретарь малого совета                                                        Е.А. Молчанова
