

Отчет Главы Администрации Волочаевского сельского поселения о проделанной работе за 1 полугодие 2019 года 
Добрый день  уважаемые  жители поселения !

Сегодня мы собрались здесь,  для того, чтобы подвести итоги проделанной работы 1 полугодия 2019 года.

В соответствии c действующим Федеральным законодательством Глава Администрации сельского поселения два раза в год  отчитываются перед населением о проделанной работе.
  В своей практической деятельности администрация поселения руководствуется 131 Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом муниципального образования Волочаевского сельского поселения , нормативно- правовыми актами, на основании которых принимались постановления и распоряжения главы администрации сельского поселения. 
   Главными задачами в работе Администрации поселения остается исполнение полномочий 
   Это, прежде всего:
       • исполнение бюджета поселения;
     • обеспечение бесперебойной работы учреждений культуры, 
 • благоустройство территорий населенных пунктов, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения;
   • взаимодействие с предприятиями и организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения.

Осуществлением поставленных перед администрацией задач занимается 7  муниципальных служащих на 6,5 штатных ед. , 2 инспектора (на  0,9 ед. ).
    Источником информации о деятельности Администрации Волочаевского сельского поселения является официальный сайт где размещаются нормативные документы, график приема главы Администрации  и сотрудников администрации, иная информация. 

В администрации Волочаевского сельского поселения определен график приема граждан по личным вопросам. Все предложения, обращения, жалобы граждан, поступившие в администрацию сельского поселения рассмотрены Главой  и направлены исполнителям, в компетенцию которых входит решение поставленных в обращении вопросов.

Так за 1 полугодие 2019 год  письменных заявлений не было.  Главой  администрации поселения лично принято 10 жителей по различным вопросам. Граждане обращались в администрацию поселения по поводу  оформления документов на получение субсидии, льгот, по вопросам электроснабжения, оформления домовладений и земельных участков в собственность и т.д.

Выдано 150 справки, совершено 41 нотариальное действие (доверенности, завещания и т.д.).       
В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период  
        Администрацией Волочаевского  сельского поселения было принято 96 нормативных акта: из них 77 постановлений,   19 распоряжений..  Для обнародования нормативных правовых актов используются информационные стенды и информационные бюллетени. Неплохое рабочее сотрудничество сложилось у нас и с прокуратурой района,  прокуратура района постоянно проводит экспертизу проектов решений Собрания депутатов и постановлений Администрации и дает свои заключения на них, что позволяет избежать ошибок при принятии решений. 
 В части деятельности Собрания депутатов  

 На сегодняшний день Собрание депутатов осуществляет свою работу  10 депутатов . 

За отчетный период проведено 1 заседание Собрания депутатов Волочаевского сельского поселения с конкретными повестками, вопросы которых были продиктованы актуальными проблемами сельского поселения. На них рассмотрено и принято 7   решений. 

Администрацией осуществляется работа по первичному воинскому учету. Всего на учете стоит: 229чел. - 22 гражданина, подлежащих первоначальной постановке на воинский учет;  4 -офицера запаса; - 203 прапорщиков, мичманов, сержантов, старшин, солдат и матросов запаса; - 22 гражданина призывного возраста от 18 до 27 лет.
   Главным финансовым инструментом для достижения стабильности  развития поселения и показателей эффективности, безусловно, служит бюджет. 

Ежегодно Администрацией Волочаевского сельского поселения  формируется проект бюджета на следующий календарный год  и плановый период, который рассматривается и утверждается на Собрании депутатов сельского поселения в установленном законом порядке.

Исполнение бюджета Волочаевского сельского поселения  за 1 полугодие 2019 года составило по доходам в сумме 4672,7 тыс. рублей, что составляет 59,2 % к годовому плану , по расходам 4361,3тыс. рублей. 
        Профицит по итогам 1 полугодия 2019 года составил 311,4тыс. рублей.
    Налоговые и неналоговые доходы бюджета Волочаевского сельского поселения Орловского района  за 1 полугодие 2019 года составили  -  1178,3тыс. рублей, это 36,5 % к плану.( сократились по сравнению с аналогичным периодом прошлого года  на 1206,5 тыс. руб.
Налоговые доходы (собственные) составили 1062,2 тысяч рублей или 33,2 % к плану. 
Безвозмездные поступления в бюджет составили 3494,4 тысяч рублей. Из них:
2228,0тыс. руб.- дотация из областного бюджета на выравнивание  уровня бюджетной обеспеченности  ;
1226,0тыс. руб. межбюджетные трансферты из бюджета Орловского района;
40,4тыс. руб. -субвенция из федерального бюджета (содержание инспектора Военного учетного стола).
 Единый с/х налог 401,5 тысяч рублей или 34,1% всех собственных доходов (26,8% к плану), земельный налог 400,9 тысяч рублей или 34,0% всех собственных доходов, налог на доходы физических лиц 278,2 тыс. рублей или 23,6% всех доходов,  налог на имущество физических лиц  24,2 тысяч рублей от собственных доходов, государственная пошлина составила  1,2 тысяч рублей .
Расходная часть бюджета сельского поселения формируется в соответствии с бюджетным законодательством на осуществление полномочий по решению вопросов местного значения в рамках бюджетных ассигнований. Прежде всего, финансирование было направлено на решение основных вопросов жизнеобеспечения населения. 
Расходные обязательства исполнены на 4361,3тыс. рублей , что составляет 53,1% к годовым плановым назначениям.  
Средства бюджета расходовались по следующим основным направлениям:
 На Жилищно-коммунальное хозяйство направлено 678,9 тыс. рублей.
 на уличное освещение —87,2тыс.руб., 
на обслуживание и установку новых фонарей, замена ламп  - 1,1тыс. руб. ( установлено всего 10 фонарей  в п. Рунный 3 новых фонаря, п.Стрепетов -1 ,  в п.Волочаевский по ул. Садовая -3, по ул. Степная-1, по Сердюкова -2 ) ; 
на озеленение – 5,0 тыс.руб.  
на противоклещевую обработку кладбищ и детских площадок направленно  15,4тыс. руб., 
 на прочую уборку территории 197,9+77,2=275,1 тыс. руб. (это покос территории поселения, в том числе кладбищ).
на вывоз контейнера для сбора, накопления отработанных ртутьсодержащих ламп — 10,0тыс. руб.    
В каникулярный период приняли 14 детей в возрасте от 14 лет до 18 на работу по благоустройству , направлено на эти цели  -  35,5тыс. руб. 
В текущем  году Волочаевское сельское поселение стало лауреатом первой степени районного конкурса на лучшее благоустройство предприятий, организаций, учреждений всех форм собственности и хозяйствующих субъектов, с вручением премии 150 тыс. руб.
Расходы  на Культуру  составили17282,6тысяч рублей 
из них: 836,6тыс. руб. содержание аппарата (заработная плата, коммунальные услуги, услуги связи, интернета); 
946 тыс. руб. на устройство тротуарной плитки. (средства бюджета Орловского района)
На Социальную политику направлено 96,0 тыс. руб (пенсионное обеспечение наших пенсионеров)
Расходы на содержание органов местного самоуправления (аппарата) —  1580,9тыс. руб.
Задолженности по долговым обязательствам, а также просроченной   задолженности бюджет не имеет.
Недоимка по местным налогам на 01.07.2019 года составила 58,1 тыс.  рублей, в том числе по налогу на имущество физических лиц –50,1тыс. руб. тыс. рублей, по земельному налогу4,6 тыс. рублей. 
Признана удовлетворительной работа администрации по составлению протоколов об административных правонарушениях за нарушение правил благоустройства поселения, правил содержания домашних животных и птицы, за выжигание сухой растительности, за сжигание бытовых отходов и мусора и т.д. За 1 полугодие 2019 года было составлено 48 протоколов, по данным протоколом наложено  65,3 тыс.руб. штрафов. Взыскано — 58,0 тыс.руб. Из количества составленных протоколов : 43 составлено за безнадзорное содержание животных,  по  благоустройству 1 протокол - за несоблюдение нормы нагрузки на пастбище - 4.
В 2019 году планируется  продолжать заниматься благоустройством населенных пунктов,   содержать в надлежащем виде памятники погибшим воина, кладбищ, ликвидировать несанкционированные свалки.
Наша цель конечно же  - исполнение всех возложенных на администрацию полномочий в рамках имеющихся финансовых возможностей.
Итоги проделанной работы за 2018 год.
В соответствии c действующим Федеральным законодательством Главы сельских поселений два раза в год отчитываются перед населением о проделанной работе.
Отчеты - это не просто традиция, а жизненная необходимость, поскольку на них наглядно видно не только то, что уже сделано, но главное, что еще нужно сделать для наших жителей.
Администрация поселения - это именно тот орган власти, который решает самые насущные, самые близкие и часто встречающиеся повседневные проблемы своих жителей. Именно поэтому местное самоуправление должно эффективно отвечать на тот запрос, который существует, и мы в поселении стремимся создать механизмы, которые способствовали бы максимальному стимулированию деятельности нашей поселенческой власти. Преобразования, происходящие в поселении, во многом зависят от нашей совместной работы и от доверия друг к другу.
Главными задачами в работе Администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии с 131 (сто тридцать первым) Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом поселения и другими Федеральными и областными правовыми актами.
Это, прежде всего:
• исполнение бюджета поселения;
• обеспечение бесперебойной работы учреждений культуры, спорта,
• благоустройство территорий населенных пунктов, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения;
• взаимодействие с предприятиями и организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения.
Первой и основной составляющей развития поселения является обеспеченность финансами, для этого ежегодно формируется бюджет поселения. Формирование проводится в соответствии с
Положением о бюджетном процессе поселения и Бюджетным кодексом. Бюджет утверждается Собранием депутатов поселения, после проведения публичных слушаний. Исполнение бюджета поселения осуществляется в течение года, каждый квартал информация об исполнении бюджета оформляется постановлением Администрации Красноармейского сельского поселения и размещается на официальном сайте Администрации Красноармейского сельского поселения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Формирование, утверждение и контроль исполнения бюджета осуществляется исходя из налоговых доходов поселения, определённых законодательством Российской Федерацией.
Бюджет на 2018 год по доходам утвержден в сумме 16767,4 тыс. рублей, что на 2665,9 тыс. рублей или 18,9% выше показателей бюджета 2017 года.
За 2018 год в бюджет поселения поступили доходы в сумме 19040,4тыс.руб, исполнение составило 113,6 %.
По собственным доходам исполнение за 2018 год оставило 9327,0 тыс. рублей при годовом плане 7052,6 тыс. руб. или 132,2 %;
За 2018 год расходная часть бюджета исполнена на 95,7 %, расходы составили 16614,3 тыс. рублей.
1.По разделу 01 «Общегосударственные вопросы» запланировано 5624,2 тыс. рублей.
За 2018 год исполнение составило 5541,3 тыс. рублей или 98,5%.
2.По осуществлению первичного воинского учета запланировано на год 192,7 тыс. руб., что на 19,4 тыс. рублей или на 11,2 % выше утвержденных показателей 2017 года. Исполнение составило 192,7 тыс. рублей, или 100%.
3.По защите населения и территории от чрезвычайных ситуаций запланировано 88,8 тыс. рублей, исполнено 84,5 рублей, что составило 99,7 %, из них:
- На антитеррористические мероприятия было потрачено 28,0 тыс. рублей.
- Приобретено средств пожаротушения, памяток «Купаное запрещено» на сумму 27,9 тыс. рублей.
-Противоклещевая обработка парка, кладбища на сумму 28,6 тыс. рублей.
4. На развитие дорожной деятельности запланировано средств 345,6 тыс. рублей, израсходовано 345,6 тыс. рублей, из них на делегирование полномочий по содержанию дорог 172,8 тыс. рублей, Изготовлены технические паспорта на бесхозяйные дороги на сумму 43,0 тыс. рублей.
- Ямочный ремонт дорог на сумму 129,8 тысяч рублей.
5. На развитие жилищно-коммунального хозяйства потрачено 3125,4 тыс. рублей, что составило 89,8 %, в том числе:  
1) на развитие и содержание сетей уличного освещения поселения было запланировано 1472,1 тыс. рублей, исполнено1037,9тыс. рублей, из них:
- на потребление электроэнергии запланировано 1072,1 тыс. рублей, исполнено 1037,9тыс. рублей,
- на содержание сетей уличного освещения запланировано 400,0 тыс. рублей, исполнено 371,9 тыс. рублей.
2) на приобретение саженцев (озеленение) 41,0 тыс. рублей, израсходовано 40,5 тыс. рублей. Приобретены Клены.
3) на содействие занятости населения запланировано 200,0 тысяч рублей, исполнение составило 200,0 тыс.рублей;
4) на территории поселения ликвидировано несанкционированных свалок на сумму 153,0 тыс. рублей
5) в п. Красноармейский отремонтирован памятник Воину освободителю по ул. Кр. партизан, производится ремонт ограждения кладбища, сумма работ составила 298,7 тыс. рублей.
6. Расходы на содержание учреждения культуры в 2018 году составили 7134,1 тыс. рублей, что составило 97,0 %. При этом на год предусмотрено 7358,0 тыс. рублей.
В СДК отремонтирован музей, затраты составили 396,0 тыс. рублей
В зрительном зале СДК произвели ремонт потолка на сумму – 611,3 тыс. рублей.
Произвели монтаж пожарной сигнализации на сумму 226,8   тыс. рублей. Средства были направлены из бюджета Орловского района. За счет средств местного бюджета произведен ремонт зрительного зала на сумму 666,5 тыс. рублей.
Произведен ремонт здания «Широкинского СДК» с заменой оконных и дверных блоков на сумму 175,5 тыс. Рублей.
Произведен ремонт электроосветительной системы «Раздорский СК» на сумму 48,1 тыс. рублей.
7. На развитие физической культуры и спорта было заложено 92,7 тыс.рублей, исполнено 32,0 тыс. рублей, что составило 34,5%. Администрацией Красноармейского сельского поселения ведется активная работа по снижению задолженности по налогам:
- Ежемесячно в МИФНС России №16 по Ростовской области запрашиваются сведения по задолженности, в т.ч. недоимке, на основании которых ведется активная работа с неплательщиками.
Проводятся заседания Координационного совета по вопросам собираемости налогов. За 2018 год было проведено 8 заседаний Координационного совета.
- На сайте Администрации Красноармейского сельского поселения размещены принятые решения Собрания депутатов сельского поселения по земельному налогу, налогу на имущество физических лиц.
Все муниципальные услуги в сфере имущественно -земельных отношений, градостроительства и архитектуры вы можете оформить и получить, воспользовавшись Порталом Государственных услуг.
Подавая заявку в учреждение через портал Госуслуг, вам не придётся отстаивать длинную очередь в учреждении – в этом и заключается основное преимущество пользования порталом. Сведения о необходимых для предоставления документах также подробно прописаны на портале. Информация о ходе рассмотрения заявки будет поступать на ваш электронный адрес в режиме реального времени. Для того, чтобы получить полный доступ ко всем возможностям Госуслуг, вам необходимо лишь пройти процедуру регистрации, которую можно осуществить в отделении МФЦ расположенном в здании Администрации .
Во исполнение требований Федерального закона «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» на официальном сайте администрации размещен режим работы, нормативно-правовые акты, издаваемые Администрацией, информация о проведении публичных слушаний в поселении, обнародуются заключения по результатам их проведения, а также актуальные события и мероприятия в поселении.  
За 2018 год поступило 860 документа из них 820 -это входящая корреспонденция, 10 – это обращения граждан. Составлено 446 нотариальных действия.
Администрацией разрабатывались проекты нормативно - правовых актов, которые предлагались на утверждение депутатам поселения.
Так за 2018 год проведено двадцать заседаний Собрания депутатов, принято 37 решений (таких как внесение изменений и дополнений в Положение по благоустройству Красноармейского сельского поселения, внесение изменений в бюджет поселения и др.).
Издано 278 постановления, 174 Распоряжения.
Культура и спорт
Культура и спорт
Учреждением культуры совместно с Администрацией организовывались и проводились культурно-массовые мероприятия различной направленности: митинг посвященный Дню Победы, митинг посвященный дню освобождения п. Красноармейского, концерты, цикл мероприятий по чествованию участников Великой Отечественной войны, тружеников тыла и вдов, вручение подарочных наборов от Главы Администрации Орловского района и главы Красноармейского сельского поселения, акция «Бессмертный полк»), День защиты детей, День России, 22 июня митинг памяти скорби, 100 – летие хутора Широкий и многие другие.
Администрация оказывает помощь в сохранение и развитие народного творчества среди населения.  
Благодаря содействию Администрации Красноармейский СДК в течение 2018 г принял участие во многих конкурсах и фестивалях:
- Ансамбль танца «Жар-Птица», принял участие в Третьем Международном конкурсе-фестивале хореографического искусства «На просторах Невы» в Санкт-Петербурге (Лауреаты 1,2, 3 степени); Международном хореографическом 13 фестивале-конкурсе детского и юношеского творчества «ЮЖНЫЙ ВЕТЕР» г. Волгодонск Ростовской области; Международном хореографическом фестивале-конкурсе ВЫСОТА 2018; участие в 7 в Межрегиональном Фестивале экологического туризма «Воспетая степь»
- группа «Эфес» по фланкировке шашками, приняли участие в областном фестивале «Сальская степь» в Сальском районе, в районном смотре –конкурсе «Родные напевы», в районном турнире рукопашного боя посвященного памяти погибших воинов в военных конфликтах, в межрайонном фестивале «Льются песни над станицей»; в слете казачьей молодежи войскового казачьего общества «Всевеликое войско Донское», в Празднование 143 годовщине станицы Великокняжеской;
- вокальный ансамбль Красноармейского СДК (Власенко М. и Лигай А.) в 8 районном конкурсе вокалистов «Прекрасен край поющий»(Дипломы 1 степени);
- вокальный ансамбль «Забава» в районном конкурсе вокалистов «Прекрасен край поющий» (лауреат 3 степени); в районном смотре-конкурсе «Родные напевы»
- театральная группа «Волшебный фонарь», в 1 районном конкурсе художественного слова и театральных композиций «Слово. Музыка. Театр» (Лауреата 1, 2, 3 степени);
- Солисты Красноармейского СДК, приняли участие в районном смотре-конкурсе «Родные напевы»; в районном конкурсе детского творчества «Мир начинается с детства» (лауреаты 1 и 2 степени); в фестивале казачьей культуре «Сальская степь»;
- мастера Декоративно-прикладного искусства Красноармейского сельского поселения приняли участие в межрайонным этнокультурном фестивале «Донская земля – дружная семья» и «Город-мастеров»;
- методист СДК принял участие в международном литературном конкурсе «Лохматый друг» (1 место); в 3 международном литературном конкурсе «Сказки волшебного лотоса» (1 и 3 место);
- Литературном конкурсе «Японская поэзия русской души, организатор: литературно-художественный журнал «Клио и Ко». (Никулина Т.С., Ильницкая Д.) Конкурс проходит в рамках года Японии в России;
- Международном конкурсе рисунков «Жить в мире» (Гайдарова Алена);
- Конкурс на участие в Всероссийском межнациональном форуме-лагере «МежнацLeader» на Черноморском побережье на базе СОСК «Радуга» (г. Геленджик). (Ганжа Ксения, Сырбу София);
- ВСЕРОССИЙСКОМ КОНКУРСЕ БУКТРЕЙЛЕРОВ «Больше книг», Организатор Общественная молодежная палата (Молодежный парламент) при Государственной Думе Федерального Собрания Российской Федерации, (Ильницкая Лилия);
- Конкурсе литературного творчества «Серая Шейка» Организатор Управление культуры Администрации города Нижний Тагил, Администрация МБУК «Центральная городская библиотека» (МБУК «ЦГБ»), (Силаева О.П.);
- Межрегиональном конкурсе для литераторов «Новые сказки Севера» Организатор: Централизованная библиотечная система Архангельска, (Силаева О.П.);
- Проекте «Ребята с нашего двора» на Planeta.ru – это сервисная краудфандинговая платформа, позволяющая авторам находить средства на реализацию идей посредством коллективного финансирования;
- Конкурсе «Позитивный контент «,Всероссийский конкурс для поддержки лучших интернет-ресурсов, которые способствуют позитивному мышлению,
вдохновению, творчеству, вере в безграничность человеческих сил
и возможностей. Организатор: РАЭК (Российская Ассоциация электронных коммуникаций) — некоммерческая организация, (Силаева О.П. проект «Планета особых детей»);
- Всероссийском молодежном образовательном форуме "Таврида". Проходит на полуострове Крым. (Руденко Кристина);
- Конкурсе FinSkills для школьников «Будущий финансист» проводится в рамках Всероссийского конкурса профессионального мастерства специалистов финансового рынка. (Рубежанская Ариадна);
- Ежегодном конкурсе Общественной палаты РФ в области гражданской активности «Мой проект — моей стране!». Организатор: Общественная палата Российской Федерации. , (Силаева О.П., лонг лист);
- Конкурсе "Читаем Фета", «Читаем Ахматову», «Читаем Тургенева», Международный краудсорсинговый интернет-проект про чтение художественной литературы, изучаемой в школе;
- Всероссийском литературном конкурсе «Новая сказка о лесе». Автономная некоммерческая организация по возрождению лесов «РОДНОЙ ЛЕС» ( Силаева О.П.);
- Областном конкурсе «Доброволец Дона» в Ростовской области проводит комитет по молодежной политике Ростовской области, ГАУ РО «Агентство развития молодежных инициатив», муниципальные образования Ростовской области.(Силаева О.П., 2 место);
- Областном межрегиональном конкурсе "Воля и великодушие",(победитель Василенко Андрей Петрович, в номинация «Лучший наставник в спорте»);
- Областном конкурсе «Моя программа профессионального развития» и «Ищу наставников по профессии», (Ильницкая Диана, Сербиненко Алена, ). Организатор конкурса – Общероссийская молодежная общественная организация «Ассоциация почетных граждан, наставников и талантливой молодежи» при поддержке комиссии по информационной и молодёжной политике Общественной палаты Ростовской области и члена Общественной палаты Российской Федерации Леонида Александровича Шафирова;
- Областном межрегиональном конкурсе «Мой наставник по профессии», Организатор конкурса – Общероссийская молодежная общественная организация «Ассоциация почетных граждан, наставников и талантливой молодежи» ( Ильницкая Лилия);
- Всероссийском фестивале-конкурсе "Туристический сувенир"- Стратегический партнер фестиваля-конкурса: Международная туристская выставка «Интурмаркет», Официальный партнер фестиваля-конкурса: Туристическая компания «TUI Россия»; В номинации «идея сувенира». (Силаева О.П.Шорт-лист).
Из спортивных объектов на территории поселения расположены спортивные площадки и футбольные поля. На территории Красноармейского СДК функционирует клуб рукопашного боя «Ермак».
В течение 2018 года клуб «Ермак» принял участие:
- Чемпионате области, г. Шахты;
- Первенство Орловского района по рукопашному бою;
- Первенство по рукопашному бою Ростовской области, г.Волгодонск;
- Турнир по рукопашному бою ЮФО Краснодарский край, п.Лазаревское;
- Первенство страны по рукопашному бою, г.Волгодонск;
- Открытое первенство города Волгодонска приуроченное ко Дню космонавтики;
- Первенство по рукопашному бою г. Сальска;
- Всероссийский турнир по рукопашному бою, г. Волгодонск;
- Турнир первенства г. Волгодонска;
- Первенство по рукопашному бою в ст.Кутейниковской;
- Первенство по рукопашному бою на приз Главы Администрации Орловского района;
- Первенство Ростовской области, г.Волгодонск;
- Первенство ЮФО в г.Ростове;
- Турнир по рукопашному бою, Калмыкия.
В общей сложности за 2018г спортсмены клуба получили более 60 медалей за 1, 2, 3 места.
Основными организаторами в области физической культуры и спорта являются работники Красноармейского сельского дома культуры: Крахмалец Антонина Ивановна, Ткачев Юрий Александрович.
В течение 2018 года команды Красноармейского сельского поселения приняли участие:
- Турнире по шашкам и шахматам, посвященный 76 – годовщине освобождения Орловского района(2 и 3 место);
- В муниципальном этапе «Спартакиада Дона» (2 место);
- Турнире Орловского района по баскетболу среди женских команд (3 место);
- В фестивале Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (1 золотой и 2 серебряных значка);
- Турнире Орловского района по баскетболу среди мужских команд ( 2 место);
- Районном туристическом слёте «Орловский район – территория здоровья»;
- Районной игре КВН Старшая лига сезона 2018г;
Все проводимые мероприятия проводятся согласно нормативных документов.
Финансирование деятельности осуществляется за счет местного бюджета.
В 2018 году все мероприятия, проводятся согласно календарного плана физкультурных и спортивных мероприятий, организации летнего досуга детей и подростков проведено большое количество мероприятий, направленных на оказание помощи семьям с детьми по сохранению здоровья, по борьбе с курением, по профилактике наркомании и алкоголизма.
На территории сельского поселения находятся два образовательных учреждения МБОУ «Красноармейская СОШ» и МБОУ «Широкинская СОШ» , где согласно плану проходят спортивные соревнования. Так же дошкольное учреждение детский сад «Солнышко» и филиал детского сада в х. Широкий. В дошкольных учреждениях проводится ежедневная утренняя гимнастика; физкультурные занятия в зале и на улице; спортивные игры и соревнования на улице.
Студенты, проживающие на территории сельского поселения активное участие принимают в спортивных районных мероприятиях по разным видам спорта.
Для физкультурно-оздоровительной и спортивно-массовой работы на территории Красноармейского сельского поселения имеются: Спортивный клуб «Стань сильнее» в Красноармейском СДК;
Тренажерная комната «Стань сильнее» с оборудованием в Красноармейском СДК; Теннисные столы в Красноармейском СДК, Широкинском СДК, Раздорском СК; На территории Красноармейского сельского поселения имеется стадион, на котором летом проходят игры по футболу.
Следующий раздел это вопросы благоустройства.
Начиная разговор о благоустройстве нашего поселения в истекшем году, хочется сказать спасибо всем руководителям, работникам предприятий и организаций, которые приняли активное участие в благоустройстве села, жителям, в т.ч. школьникам, которые не остались равнодушными. 
Таким образом, общими усилиями выполнены следующие работы:
- в 2018 году было проведено 6 субботников по наведению санитарного порядка, высажены саженцы (Клены) деревьев на Аллее Славы в п. Красноармейский, так же возле здания Администрации высажено 60 кустов роз, 10 кустов роз высажены в х.Широкий, возле памятника погибших в ВОВ.
- Администрацией постоянно проводятся выездные проверки по благоустройству в сопровождении участкового уполномоченного полиции и сотрудников КД в целях привлечения к административной ответственности лиц, причастных к засорению окружающей среды и созданию несанкционированных свалок за 2018 год составлено 65 протоколов об административном правонарушении.
- в апреле – мае 2018 г. наводился санитарный порядок на кладбищах .
- проведена противоклещевая обработки общественных мест;
- ежедневно принимаются заявки на ремонт уличного освещения, на которые своевременно уделяется внимание и в кротчайшие сроки устраняются неполадки, в 2018 году было установлено 19 фонарей уличного освещения, ремонтные работы выполняет специализированная организация.
- регулярно проводятся обкосы сорной растительности в общественных местах, на детских площадках, работы выполнял ИП «Вологин Димитрий Владимирович» и работники принятые временно на общественные работы по благоустройству,
В целях обеспечения противопожарной безопасности проводится опашка и обкос границ населенных пунктов, обновляются опашка по мере необходимости в течение всего года. тем самым мы стараемся сделать наше поселение чище и светлее. для чего я от лица Администрации Красноармейского сельского поселения надеюсь что вы подержите нас и окажете помощь в благоустройстве нашего поселения ведь мы сами в силах содержать наш поселение в чистоте и порядке
