	 Родители имеют право:
· защищать права и законные интересы детей, выступать перед физическими лицами, в том числе в судах, их законными представителями без оформления специальных полномочий;

· на обеспечение со стороны государства общедоступности и бесплатности получения их детьми основного общего образования;

· на выбор для своих детей форм образования и видов образовательных учреждений, в том числе семейного образования или в негосударственных учебных заведениях;

· на прием детей для обучения в образовательные учреждения, расположенные по месту жительства;

· на ознакомление с Уставом образовательного учреждения и другими документами, регламентирующими организацию образовательного процесса;

· на ознакомление с ходом и содержанием образовательного процесса, а также с оценками успеваемости своих детей;

· на перевод ребенка, получающего образование в семье, для продолжения образования в общеобразовательном учреждении при положительной аттестации;

· выражать согласие/несогласие на прохождение детьми военной подготовки в гражданских образовательных учреждениях на факультативной основе;


	· обеспечивать религиозное и нравственное воспитание детей в соответствии со своими собственными убеждениями;

· на помощь со стороны государства в выполнении своих обязанностей по обучению и воспитанию детей;

· на заботу и содержание со стороны своих совершеннолетних детей, если родители не были лишены родительских прав;

· проживающие отдельно от ребенка родители имеют право на общение, участие в воспитании, решении вопросов получения образования и на получение информации о своем ребенке из воспитательных, образовательных и других учреждений.
Согласно Семейному Кодексу Российской Федерации родители имеют право воспитывать ребенка, а также несут обязанности и ответственность за воспитание и развитие ребенка. Родительские права прекращаются по достижении детьми возраста 18 лет (совершеннолетия), а также при вступлении несовершеннолетних детей в брак, и в других установленных законом случаях приобретения детьми полной дееспособности до достижения совершеннолетия.
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	Родители обязаны:
· обеспечивать и защищать права интересы своих детей, не причинять вред физическому и психическому здоровью детей, их нравственному развитию; воспитывать детей, исключая пренебрежительное, жестокое, грубое, унижающее человеческое достоинство обращение, оскорбление или их эксплуатацию;

· обеспечить детям до 15 лет получение основного общего образования в общеобразовательной школе или в другом приравненном к ней по статусу образовательном учреждении;

· выполнять Устав общеобразовательного учреждении;

· не допускать неправильного вмешательства в работу преподавателей по вопросам, которые по своему характеру входят в круг профессиональных обязанностей учителя;

· обеспечивать в пределах своих способностей условия жизни, необходимые для нормального развития ребенка;

· содержать своих несовершеннолетних детей

Родители, лишенные родительских прав или ограниченные в правах, теряют права, основанные на факте родства с ребенком, а также право на льготы и государственные пособия, установленные для граждан, имеющих детей.
Лишение родительских прав не освобождает родителей от обязанностей по содержанию ребенка.
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Дети (лица, не достигшие возраста 16 лет) не могут находиться в ночное время (с 22 часов до 6 часов следующего дня) без сопровождения родителей (лиц, их заменяющих) или лиц, осуществляющих мероприятия с участием детей, в общественных местах, в том числе на улицах, стадионах, в парках, скверах, транспортных средствах общего пользования, на объектах (на территориях, в помещениях) юридических лиц или граждан, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, которые предназначены для обеспечения доступа к сети Интернет, а также для реализации услуг в сфере торговли и общественного питания (организациях или пунктах), для развлечений, досуга, где в установленном законом порядке предусмотрена розничная продажа алкогольной продукции, пива и напитков, изготавливаемых на его основе.
	Ответственность родителей.
За невыполнение или ненадлежащее выполнение родительских обязанностей, а также за совершение правонарушений в отношении своих детей родители несут административную, уголовную и иную ответственность.

Комиссии по делам несовершеннолетних могут применить к родителям административные меры (объявить общественное порицание или предупреждение, возложить обязанность загладить причиненный вред или наложить денежный штраф):

- в случае злостного невыполнения родителями обязанностей по воспитанию и обучению детей (ч.1 ст. 5.35 КРФоАП- предупреждение, штраф от 100 до 500 руб.) 
- вовлечение несовершеннолетнего в употребление алкогольной и спиртосодержащей продукции, новых потенциально опасных психоактивных веществ или одурманивающих веществ (ч.2 ст. 6.10 КРФоАП – штраф от 4000 до 5000 руб.),

- за совершение подростками в возрасте до 16 лет нарушений правил дорожного движения (ч.1 ст. 5.35 КРФоАП- предупреждение, штраф от 100 до 500 руб.),

- за появление детей в общественных местах в пьяном виде, а равно за распитие ими спиртных напитков или в связи с совершением других правонарушений (ст. 20.22 КРФоПА – штраф от 1500 до 2000 руб.)



