

Отчет Главы Администрации Волочаевского сельского поселения о проделанной работе за 1 полугодие 2017 года 

Добрый день, уважаемые жители Волочаевского сельского поселения! 
   Вашему вниманию представляется отчет Главы  Администрации Волочаевского сельского поселения о работе за  1 полугодие 2017 года. 

Работа с обращениями граждан 

В администрацию поселения: - поступило  – 6   письменных заявлений, которые рассмотрены и вынесены по ним определенные решения, выдано –413 справки, совершено 55 нотариальных действий (доверенности, завещания и т.д.). Главой  администрации поселения лично принято 62 жителя по различным вопросам. Граждане обращались в администрацию поселения по поводу выдачи справок, оформления документов на получение субсидии, льгот, адресной помощи, детских пособий, материальной помощи и электроснабжения, оформления домовладений и земельных участков в собственность. Поступали вопросы по межеванию земель, газо- и водоснабжения.  В администрации поселения работает специалист Многофункционального центра (МФЦ) , которая оказывает помощь в оформлении документов на получение детских пособий, жилищных субсидий и другие. 
Нормотворческая деятельность 
     За 1 полугидие 2017 года Администрацией Волочаевского  сельского поселения было принято 118нор мативных акта: из них 58 постановлений,  60 распоряжений. Для информации населения о деятельности администрации поселения используется официальный сайт администрации, где размещаются нормативные документы. Для обнародования нормативных правовых актов используются информационные стенды и информационные бюллетени. Неплохое рабочее сотрудничество сложилось у нас и с прокуратурой района,  прокуратура района постоянно проводит экспертизу проектов решений Собрания депутатов и постановлений Администрации и дает свои заключения на них, что позволяет избежать ошибок при принятии решений. 
 Деятельность Собрания депутатов за 1 полугодие 2017 год 

 На сегодняшний день Собрание депутатов осуществляет свою работу  13 депутатов в новом составе представляют работоспособный коллектив, с четкой политической и жизненной позицией каждого, которые требовательно и активно подходят к обсуждению и принятию каждого представленного на заседания Собрания, участвуют в прениях, задают вопросы докладчикам, вносят предложения, дают заключения. 

За отчетный период проведено 5 заседаний Собрания депутатов Волочаевского сельского поселения с конкретными повестками, вопросы которых были продиктованы актуальными проблемами сельского поселения. На них рассмотрено и принято  решения. 
  Главным финансовым инструментом для достижения стабильности  развития поселения и показателей эффективности, безусловно, служит бюджет. 

Исполнение бюджета Волочаевского сельского поселения Орловского района за 1
полугодие 2017 года составило по доходам в сумме 5402,5 тыс. рублей, что составляет 74,1% к годовому плану, и по расходам 3826,4 тыс. рублей. 
            Профицит по итогам 1 полугодия 2017 года составил 1576,1 тыс. рублей.

Информация об исполнении бюджета Волочаевского сельского поселения Орловского района за 1 полугодие текущего года прилагается.
Налоговые и неналоговые доходы бюджета Волочаевского сельского поселения Орловского района (далее бюджета) за 1 полугодие 2017 года составили 2635,3 тыс. рублей, что выше уровня прошлого года на 242,3 тыс. рублей, исполнены на 118,1% к годовому плану.  
План 1 полугодие исполнен не по всем налогам.
Налоговые доходы составили 2602,9 тысяч рублей или 118,3% к плану. Наибольший рост (по сравнению с 1 полугодием 2016 года) – 1793,3 тысяч рублей обеспечен по единому сельскохозяйственному налогу. 
 Безвозмездные поступления в бюджет составили 2767,2 тысяч рублей, в том числе:
	дотация на выравнивание 
уровня бюджетной обеспеченности
	1920,0 тыс. рублей

	субвенции                  
	32,1   тыс. рублей

	иные межбюджетные трансферты

	815,1 тыс. рублей


Основными доходными источниками бюджета являются собственные налоговые и неналоговые доходы, их объем составил 2635,3 тысяч рублей или 48,8% всех поступлений, из них: единый с/х налог 1793,3 тысяч рублей или 33,2% всех доходов, земельный налог 558,2 тысяч рублей или 10,3% всех доходов, налог на доходы физических лиц 244,3 тыс. рублей или 4,5% всех доходов, государственная пошлина составила 6,0 тысяч рублей или 0,1% всех доходов, налог на имущество физических лиц 1,1 тысяч рублей или 0,02% всех доходов.
Бюджетная политика в области расходов бюджета была направлена на решение социальных задач, на эти цели  за 1 полугодие 2017 года  было направлено 3826,4 тысяч рублей.
На реализацию муниципальных программ из бюджета поселения за 1 полугодие направлено 3395,7 тыс. рублей, что составляет 40,5% к годовым плановым назначениям или 88,7% всех расходов бюджета поселения.
Расходы на  благоустройство составили 1018,5 тысяч рублей, что составляет 26,6% расходов бюджета.
Расходы по разделу «Культура, кинематография» составили 1094,8 тысяч рублей или 28,6% расходов бюджета.
Задолженность по долговым обязательствам бюджета поселения отсутствует.
Просроченная задолженность по долговым обязательствам бюджета отсутствует.
Бюджетная политика в сфере расходов бюджета была направлена на решение социальных и экономических задач поселения. 
     Вам, уважаемые односельчане, большое спасибо за внимание, поддержку, которую вы оказываете Администрации поселения в решении многих проблем!
    Желаю всем вам крепкого здоровья, мира в семьях и на земле, стабильности, уверенности в завтрашнем дне, взаимопонимания, удачи и всего самого доброго.
