ПРОТОКОЛ

публичных слушаний

по вопросу «О проекте решения Собрания депутатов Волочаевского сельского поселения «Об отчете об исполнении бюджета Волочаевского сельского поселения Орловского района за 2022 год»

22.05.2023 г.

п. Волочаевский
ПРОТОКОЛ

проведения публичных слушаний

22 мая 2023 г.







            № 1
                                                                                                  п. Волочаевский

Присутствовали: граждане муниципального образования «Волочаевское сельское поселение», депутат Орловского районного Собрания депутатов пятого созыва и депутаты Собрания депутатов Волочаевского сельского поселения пятого созыва, представители политической партии «Единая Россия», исполнительной власти  органов местного самоуправления,   председатель Совета ветеранов, представители культуры, здравоохранения, образования,  главы КФХ.

Председательствующий:  Л.В. Клец - Председатель Собрания депутатов - глава Волочаевского сельского поселения, председатель уполномоченного органа по подготовке и проведению публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов Волочаевского сельского поселения «Об отчете об исполнении бюджета Волочаевского сельского поселения Орловского района за 2022 год»

Секретарь: М.А. Корякина, ведущий специалист  Администрации Волочаевского сельского поселения

Эксперт: М.А. Корякина, ведущий специалист  Администрации Волочаевского сельского поселения

          Участники: всего на публичных слушаниях по проекту решения Собрания депутатов Волочаевского сельского поселения «Об отчете об исполнении бюджета Волочаевского сельского поселения Орловского района за 2022 год».

присутствовало 35 человек.
Участники, имеющие право на выступление: 

И.А. Тесленко, заведующий сектором экономики и финансов Администрации Волочаевского сельского поселения;
М.А. Корякина, ведущий специалист  Администрации Волочаевского сельского поселения
        СЛУШАЛИ: О проекте решения Собрания депутатов Волочаевского сельского поселения «Об отчете об исполнении бюджета Волочаевского сельского поселения Орловского района за 2022 год».
Председательствующий: Л.В. Клец - Председатель Собрания депутатов - глава Волочаевского сельского поселения.
Уважаемые участники публичных слушаний!
На  публичные слушания выносится проект решения Собрания депутатов Волочаевского сельского поселения «Об отчете об исполнении бюджета Волочаевского сельского поселения Орловского района за 2022 год».
На сегодняшний день замечаний по проекту решения «Об отчете об исполнении бюджета Волочаевского сельского поселения Орловского района за 2022 год» не поступало. Все поправки, дополнения и изменения, которые будут внесены во время публичных слушаний пройдут процедуру, предусмотренную законодательством и уставом муниципального образования.
Тема  сегодняшних слушаний проект решения Собрания депутатов Волочаевского сельского поселения пятого созыа «Об отчете об исполнении бюджета Волочаевского сельского поселения Орловского района за 2022 год». Текст проекта решения был обнародован на сайте Администрации Волочаевского сельского поселения  от  27 апреля  2023  года.
В соответствии с Уставом муниципального образования «Волочаевское сельское поселение» Отчет об исполнении бюджета Волочаевского сельского поселения Орловского района предоставляется ежегодно на рассмотрение жителей поселения и Собрание депутатов Волочаевского сельского поселения. В связи с этими разрабатывается проект отчета об исполнении бюджета Волочаевского сельского поселения Орловского района за 2022 года. В настоящее время мы рассматриваем этот проект, предлагаю выступить участникам публичных слушаний подавших заявки на выступление.

ВЫСТУПИЛИ участники публичных слушаний подавшие заявки на выступление:
И.А. Тесленко, заведующий сектором экономики и финансов Администрации Волочаевского сельского поселения
Уважаемые слушатели публичных слушаний!
Исполнение бюджета Волочаевского сельского поселения Орловского района за 2022 год составляет по доходам в сумме 7747,8 тысяч рублей, по расходам в сумме 8680,2 тысяч рублей с превышением доходов над расходами (дефицит бюджета Волочаевского сельского поселения Орловского района) в сумме – 932,4 тыс. рублей.

Исполнение бюджета по доходам: Плановые бюджетные назначения по доходам бюджета Волочаевского сельского поселения исполнены на 98,7 % (план 7852,4 тыс. руб. фактически поступило 7747,8 тыс. рублей). 
Налоговые и неналоговые доходы бюджета Волочаевского сельского поселения Орловского района за 2022 год составили 2418,9 тыс. рублей, что ниже уровня прошлого года на 1027,4 тыс. рублей, исполнены на 95,9 процента к годовому плану.  

Налоговые доходы составили 2361,3 тысяч рублей или 95,8 процента к плану. Наибольший рост (по сравнению с 12 месяцами 2021 года) – 80,4 тысяч рублей обеспечен по земельному налогу. 

 Безвозмездные поступления в бюджет составили 5328,9 тысяч рублей, в том числе:

	дотация на выравнивание 

уровня бюджетной обеспеченности
	4839,4 тыс. рублей

	дотация на поддержку мер по 

обеспечениию сбалансированности бюджетов 
	108,0 тыс. рублей

	субвенции                  
	111,0 тыс. рублей

	иные межбюджетные трансферты
	150,0 тыс. рублей


Основными доходными источниками бюджета являются собственные налоговые и неналоговые доходы, их объем составил 2418,9 тысяч рублей или 31,2 процента всех поступлений, из них: налог на доходы физических лиц 959,3 тыс. рублей или 12,4 процента всех доходов, единый с/х налог 133,1 тысяч рублей или 1,7 процента всех доходов, налог на имущество физических лиц 49,5 тысяч рублей или 0,6 процента всех доходов, земельный налог 1214,2 тысяч рублей или 15,7 процента всех доходов, государственная пошлина составила 5,2 тысяч рублей или 0,07 процента всех доходов, штрафы, санкции, возмещение ущерба 17,9 тысяч рублей или 0,2 процента всех доходов, доходы от оказания платных услуг и компенсации затрат государства 39,7 тысяч рублей или 0,5 процента всех доходов.
Расходы бюджета исполнены в сумме 8680,2 тыс. рублей или на 96,9 % к плану (8961,9 тыс. рублей). 


Раздел «Общегосударственные вопросы»: Расходы бюджета по данному разделу исполнены в сумме 5395,6 тыс. рублей или 97,4 процента к плану отчетного периода.


Расходы по подразделу «Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов власти субъектов Российской Федерации, местных администраций» исполнены в сумме 5355,6 тыс. рублей или 97,4 процента к плану отчетного периода.

Денежные средства направлены на содержание и материально-техническое обеспечение деятельности аппарата Администрации сельского поселения. 


Расходы по подразделу «Другие общегосударственные вопросы» за отчетный период исполнены в сумме 40,0 тыс. рублей или 100 процентов к плану отчетного периода.
Раздел «Национальная оборона»: Расходы бюджета по данному разделу составили 110,8 тыс. рублей или 100 процентов к плану 2022 года.

Денежные средства направлены на осуществление расходов по подразделу «Мобилизационная и вневойсковая подготовка» - на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты.

Раздел «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность»: Расходы бюджета по данному разделу составили 2,8 тыс. рублей или 35 процентов к плану 2022 года.
Раздел «Национальная экономика»: Расходы бюджета по данному разделу составили 194,0 тыс. рублей или 100 процентов к плану 2022 года.
Раздел «Жилищно-коммунальное хозяйство»: Расходы бюджета по данному разделу составили 760,7 тыс. рублей или 89,7 процента к плану 2022 года. В том числе: расходы бюджета по подразделу «Жилищное хозяйство» составили  6,3 тыс. рублей или 98,4 процента к плану 2022 года, расходы бюджета по подразделу «Благоустройство» составили 754,4 тыс. рублей или 89,7 процента к плану 2022 года.. 

Раздел «Образование»: Расходы бюджета по данному разделу составили 11,5 тыс. рублей на повышение квалификации работников Администрации.

Раздел «Культура, кинематография»: за отчетный период расходы по данному разделу исполнены в сумме 2034,3 тыс. рублей или 98,4 процента к плану 2022 года.

Раздел «Социальная политика»: Расходы бюджета по данному разделу составили 170,5 тыс. рублей или 99,1 процента к плану 2022 года.
На реализацию муниципальных программ из бюджета поселения за 2022 год направлено 8487,2 тыс. рублей, что составляет 96,8 процента к годовым плановым назначениям или 97,8 процента всех расходов бюджета поселения.
Обеспечено отсутствие просроченной кредиторской задолженности по состоянию на 01.01.2023г.

Уважаемые участники публичных слушаний!

В завершении хочется отметить, что по итогам 2022 года обеспечена положительная динамика основных показателей бюджета, продолжено проведение эффективной бюджетной политики.

Приоритетом  так же является  открытость бюджетных данных.
Доклад окончен. Благодарю за внимание!

М.А. Корякина, эксперт определенный оргкомитетом статусом эксперта публичных слушаний.

Процедура проведения публичных слушаний предусмотрена в Решении Собрания депутатов Волочаевского сельского поселения первого созыва от 27.02.2007 № 43 «Об утверждении Порядка организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании «Волочаевское сельское поселение». Выносимый на публичные слушания проект отчета об исполнении бюджета Волочаевского сельского поселения Орловского района за 2022 год  соответствуют действующему законодательству. Оргкомитет обнародует заключения о публичных слушаниях в течении 3-х дней. Предложения и замечания, высказанные в процессе проведения публичных слушаний носят рекомендательный характер.
Председательствующий: Л.В. Клец - Председатель Собрания депутатов - глава Волочаевского сельского поселения.
Предлагаю одобрить проект решения Собрания депутатов Волочаевского сельского поселения «Об отчете об исполнении бюджета Волочаевского сельского поселения Орловского района за 2022 год» и внести на рассмотрение Собрания депутатов Волочаевского сельского поселения пятого созыва.
Председательствующий                                                       Л.В. Клец
Секретарь                                                                            М.А. Корякина
22.05.2023
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